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Weet beter wat bij mij past

Meer inzicht arbeidsmarkt

Weet beter waar kansen liggen

Meer zelfvertrouwen

Weet waar ik mij kan scholen

Weet wat ik nog moet doen

Opleiding financieren

Waar leerbaan vinden

Scholingsbudget gekregen

Niets aan gehad

Anders

25%Welke loopbaan?

27%Kansen op de arbeidsmarkt?

29%Welke opleiding?

33%Omscholen?
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Welk werk?

Wat wil ik en wat kan ik?

Financiële regelingen?

Aanvraag scholingsbudget

Anders
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